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ELEKTROSTATICKÁ 
TECHNOLÓGIA 

Ďalsí krok v dezinfekcii povrchov.
Aplikátor vodných roztokov.



 
Elektrostatika

Čo je elektrostatické postrekovanie?

                                                                                                                             Elektrostatika nie je vynález, je to prirodzený stav.

Výskyt patogénu vo Vašom osobnom a pracovnom priestore znamená, že 
ste zodpovedný za riziká spojené s nezdravými povrchmi. Nároky, náklady a
 personál potrebný na to, aby ste napredovali, pred mobilnými patogénmi 
bez použitia správnej technológie, Vás robí ťažko konkurencie schopnými. 

Správna povrchová dezinfekcia je možná za pomoci pokročilých 
aplikačných technológií.

Elektrostatika je proces pridávania elektrického náboja do kvapiek kvapaliny, ktoré sú 
nastrekované na rôzne typy povrchov. Tým je kvapka elektricky silnejšia ako nastriekaný 
povrch. Funguje to ako dva magnety, ktoré sú k sebe navzájom priťahované, keď je jeden 
povrch magnetu viac kladne nabitý ako ten druhý.

Aby sme dosiahli vyššiu účinnosť kvapalného postreku, je potrebné zvýšiť elektrostatický 
náboj postreku a tým dosiahneme väčšiu priľnavosť kvapaliny k povrchu. Účinné ošetrenie 
trojrozmerných povrchov je vo všeobecnosti možné za použitia technológie kvapalnej 
adhézie, ako je napríklad elektrostatická úprava.

Využívame tento elektrický fenomén odborne a na základe patentov poskytujeme systém 
pre širšie a bezpečnejšie používanie. Aplikujte akúkoľvek kvapalinu na Vami zvolený povrch 
a kvapky obohatené o elektrostatický náboj priľnú k povrchu lepšie ako kedykoľvek predtým.

Jedinečná technológia umožňuje, aby sa elektrický náboj nanášal do vnútra kvapky namiesto 
pripojenia na vonkajšiu stranu, ako to robia mnohé iné elektrostatické postrekovače. 
To umožňuje, aby kvapky vydržali nabité dlhšie a aby sa zabezpečilo plné pôsobenie 
elektrostatickej technológie. 

S našim systémom, Vám garantujeme dosiahnutie lepších výsledkov, ako pri využívaní 
súčasných metód alebo zastaraných nástrojov. Veda elektrostatiky je len jedným z prvkov 
ošetrenia povrchu. Jednoducho povedané, keď rozprašujete roztok, ktorý je správne nabitý 
elektrostatikou, riešením je dokonalé a rovnomerne nastriekaný objekt po celej ploche.










